

Директору ФГБИУ
«Научный центр неврологии»
академику РАН, Д.Л.Н.
Сирякову Михаилу
Александровичу
от будущей прием
Юревич.

Поздравляющий Михаила Александровича!
Хочу выражить сердечную благодарность и огромную признательность Вам
и всему Вашему коллективу!

- ОФРНТ со штабе с руководителем С.И.С. д.м.н.
Ребинской Юлией Валерьевной;
- Руководителю 5 к/о д.м.н. Чедотовой
Екатерине Юрьевне;
- сотрудникам отделения нейрорадиологии
и физиотерапии;
- сотрудникам психолого-консультационной
группы

Сейчас, когда все мы осознаем значимость модерн в большинстве наук
каждого из нас, я вспоминаю времена,
когда беззаветно, несомненно, само-
отверженно эти моды были обробу

за жизнь и здоровье самого дорогого
для меня человека - моего мужа.

Мои муж Судогев Олег Иванович
находился на лечении в ОД РНТР ФГБНУ
"Научного центра неврологии" с 24.07.192.

Он был переведен в Вашу клинику 15го -
родской больницы в течение состояния
составившего сонора. В течение трех
дней находился на ИВЛ, кормление
осуществлялось через назогастральный
трубу. У мужа были выявлены двусто-
ронний полисемиастриад неврозовид
с двусторонним гидромотораксом, наруше-
ние сердечного ритма. Ситуация основана-
лаас тем, что у мужа произошла де-
компенсация болезни Паркинсона.

Реанимационные мероприятия были
начаты сразу после поступления в ОД РНТР.
В первые дни пребывания Олега проведен
член комитета физиотерапии,
консультативной, лабораторной работы.

Благодаря высокому профессионализму
ваших сотрудников, их человеческо-
модно, осознанием своей профессии
как миссии призвано "нужно"; состояние

ищика стало уединяться. Первозданное
же сокровище моряка Чигга.

Мы всегда будем благодарны Вам
и Вашему коллегам, где сохране-
ние жизни и здоровьем каждого чело-
века - это не только дань наставнику
Гиппократа, это наший кодекс!

С глубоким уважением
семья Судоревых.

04.08.2020.